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Sayı

Tarih
1 9 83 9

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm, İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98 ve İç

Tüzüğün 96. ve 99. Maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım arz ederim.

İM

Nejla Demir

Ağrı Milletvekili

Kamuoyuna yansıyan iddialara göre İçişleri Bakanlığı Mülkiye Müfettişlerince, Ağn’mn

Patnos ilçesine bağlı Dedeli Belde Belediyesi’nde yapılan incelemelerde, 56 bankamatik

memurundan, 49’una 4 milyon 45 bin 723 TL 25 Kuruş ödendiğini tespit ettiği ifade

edilmektedir.

Müfettişlerin 12 Temmuz 2024’te belediyeye ilişkin hazırladığı Özel Teftiş Raporu’nda, çalışan

olarak gösterilen 56 kişinin hiç işe gitmediği birçok kişinin ise Dedeli Beldesi dışında ikamet

ettiği tespitine yer verildi. Yapılan incelemelerde bankamatik memuru olarak işe alman Merve

Küçükşahin’in Van’da, Fuat AvcTnın Rize’de, Mehmet Zengin’in Samsun Bafra’da, Rıdvan

Kıvanç’m İstanbul Beylikdüzü’nde, Taner Münas’m İstanbul Maltepe’de ikamet ettiği

anlaşılmıştır.

Kamuoyuna yansıyan raporda, işe gelmeden maaş alan bankamatik memurlarının durumu şu

ifadelerle anlatılmaktadır: “Belediyede çalışan memur ve sürekli işçilerin söz konusu 56 kişinin

içinde hiç tanımadıkları veya belediye şirketinde çahştıklannahiç şahit olmadıklarım, Abdullah

Sarıgül gibi bazı şahıslarm işçi olarak çalışamayacak 70 yaş civarında kişiler, olduğunu beyan

ettikleri, hiç çahşmadıklan halde Belediye Şirketi DESKÎ üzerinde işe girişi yapılan 56 kişiden

7 kişiye herhangi bir ödeme yapılmadığı, geriye kalan 49 kişiye toplam net 4.045.732,25 TL

ödeme yapılarak kamunun zarara uğratıldığı incelenmiştir."

Bu bağlamda;
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1- Ağrı’nın Patnos ilçesine bağlı Dedeli Belde Belediyesi’nde Mülkiye Müfettişlerince

yapılan incelemelerde, hiç gelmeyen 56 bankamatik memurundan, 49’una 4 milyon 45

bin 723 TL 25 Kuruş ödendiğine ilişkin tespit edildiği iddiası doğru mudur?

2- Bu kişiler işe gelmedikleri halde hangi gerekçeyle işe alımlan gerçekleştirilmiştir?

3- Mülkiye Müfettişlerince işe gelmedikleri tespit edilen 56 kişi hangi tarihte işe

alınmışlardır? İşe alımlar sürecinde herhangi bir ilan yapılmış mıdır?

4- Mülkiye Müfettişlerince tespit edilen bu durum ile ilgili herhangi bir soruşturma açılnuş

mıdır?

5- Söz konusu 56 bankamatik memurun iş sözleşmesi feshedilmiş midir?

6- 49 kişiye toplam ödenen 4.045.732,25 TL ilgili kişilerden rücu edilecek midir?

7- Söz konusu bankamatik memurların işe alımlarmda ve sonrasında işe gelmeleri

konusımda herhangi bir işlem yapmayan, buna göz yuman ve sorumluluğu olan ilgili

kamu görevlileri hakkında herhangi bir soruşturma açılmış mıdır? Açılmışsa söz konusu

soruşturma hangi aşamadadır ve ilgili kamu görevlileri hakkında ne tür işlemler

yapılmıştır?


